



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОТДЕЛЕНИИ ООН И ДРУГИХ
МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ЖЕНЕВЕ

PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE UNITED NATIONS OFFICE AND
OTHER INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN GENEVA

№ 3094

Постоянное представительство Российской Федерации при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение Управлению Верховного комиссара ООН по правам человека и в связи с запросом Управления AB/21/RUS/NV/201 от 23 июля 2021 года с просьбой прокомментировать проект доклада о правозащитной и гуманитарной ситуации в Центральноафриканской Республике (ЦАР) имеет честь сообщить следующее.

Российские инструкторы присутствуют в ЦАР по просьбе законного руководства страны во главе с Президентом Ф.Туадерой. Профильный комитет Совета Безопасности ООН, учрежденный резолюцией 2127 (2013), был своевременно информирован об их командировании.

Общеизвестно, что задачами российского персонала в Центральноафриканской Республике, которые он неукоснительно выполняет, являются обучение военнослужащих правительственный армии наряду с оказанием национальным силам безопасности консультативной помощи.

Управлению Верховного комиссара ООН
по правам человека

г. Женева

Благодаря привлечению российских инструкторов удалось заметно повысить боеспособность вооруженных сил ЦАР. Опыт российских специалистов способствует повышению эффективности действий военнослужащих этой страны, а также укреплению защиты гражданского населения.

Никаких конкретных сведений о непосредственном участии российских инструкторов в боевых действиях против незаконных вооруженных группировок в докладе не представлено. Таким образом, обвинения, выдвигаемые в данном документе, бездоказательны.

Российская Сторона исходит из того, что проведение расследований в отношении лиц, которые могли совершить нарушения международного гуманитарного права, и их преследование в судебном порядке являются неотъемлемой прерогативой компетентных органов ЦАР.

Российская Сторона рассчитывает, что в своей работе Управление и Многопрофильная комплексная миссия ООН по стабилизации в Центральноафриканской Республике будут исходить из достоверной информации, а не голословных обвинений и сведений из СМИ.

Постоянное представительство пользуется настоящей возможностью, чтобы возобновить Управлению уверения в своем высоком уважении. *aa*

г. Женева, 30 июля 2021 года

